



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 13.08.2020

Київ

№ 503

Про внесення змін до Розподілу обов'язків між Міністром фінансів України і заступниками Міністра

У зв'язку зі змінами у керівному складі Міністерства фінансів України

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Розподілу обов'язків між Міністром фінансів України і заступниками Міністра, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 01 квітня 2020 року № 136 (в редакції наказу Міністерства фінансів України від 06 квітня 2020 року № 145, зі змінами), такі зміни:

у пункті 2:

у підпункті 2.1:

підпункт 1 виключити.

У зв'язку з цим підпункти 2 – 11 вважати відповідно підпунктами 1 – 10;

підпункт 2 виключити.

У зв'язку з цим підпункти 3 – 10 вважати відповідно підпунктами 2 – 9;

підпункт 9 виключити;

у підпункті 2.2:

доповнити новими підпунктами такого змісту:

«1) забезпечення формування та реалізації Міністерством бюджетної політики, державної політики у сфері контролю за дотриманням бюджетного законодавства, формування Бюджетної декларації; підготовка пропозицій щодо формування державної політики у сфері казначейського обслуговування коштів державного бюджету та контролю за її реалізацією Державною казначейською службою України;

2) забезпечення формування та реалізації Міністерством державної політики у сфері державного внутрішнього фінансового контролю в частині гармонізації внутрішнього контролю і внутрішнього аудиту, оцінки функціонування систем внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту, забезпечення координування діяльності підрозділів внутрішнього аудиту.»;

ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат ЗГАА9288358EC003040000004C182C003F75B500

Підписувач Сивоконь Дмитро Володимирович

Дійсний з 27.03.2023 12:04:25 по 27.03.2025 11:04:25

Міністерство фінансів України



– 18;

17020-03/461-ЗПІ/438 від 22.05.2024



підпункти 4 – 7 виключити.

У зв'язку з цим підпункти 8 – 18 вважати відповідно підпунктами 4 – 14;
підпункт 13 викласти у такій редакції:

«13) забезпечення спрямування та координації діяльності Державної казначейської служби України, Державної аудиторської служби України та Державної служби фінансового моніторингу України;»;

у підпункті 2.6:

абзац перший викласти у такій редакції:

«2.6. Заступник Міністра з питань європейської інтеграції Драганчук Ю. О.»;

підпункт 1 виключити.

У зв'язку з цим підпункти 2 – 11 вважати відповідно підпунктами 1 – 10;
після підпункту 4 доповнити новими підпунктами такого змісту:

«5) забезпечення участі Міністерства у заходах, спрямованих на європейську інтеграцію та поглиблення співпраці з ЄС, у фінансовому, технічному та інституційному співробітництві між Кабінетом Міністрів України та Європейською Комісією;

б) забезпечення співробітництва Міністерства з Міжнародним валютним фондом, Співдружністю Незалежних Держав та іншими міжнародними організаціями; співробітництва з питань залучення Україною міжнародної фінансової допомоги, здійснення моніторингу та координації роботи з отримання та використання такої допомоги;».

У зв'язку з цим підпункти 5 – 10 вважати відповідно підпунктами 7 – 12;
підпункт 11 виключити.

У зв'язку з цим підпункт 12 вважати підпунктом 11;

після підпункту 2.6 доповнити новим підпунктом 2.7 такого змісту:

«2.7. Заступник Міністра Кава О. С.»;

1) забезпечення проведення Міністерством єдиної державної бюджетної та фінансової політики щодо формування показників державного бюджету в частині бюджетних програм щодо підтримки галузей агропромислового комплексу, соціального розвитку села, водного і лісового господарства, гідрометеорологічної діяльності, заходів з проведення земельної реформи, охорони навколишнього природного середовища, реалізації заходів з підвищення безпеки на ЧАЕС, поводження з радіоактивними відходами, державної підтримки галузей дорожньо-транспортного комплексу, зв'язку, оборонно-промислового комплексу, космічної та інших галузей промисловості (фінансових ресурсів державного оборонного замовлення);

2) здійснення функцій, пов'язаних із забезпеченням формування та реалізації єдиної державної фінансової політики у сфері співробітництва з іноземними державами, іноземними фінансовими установами і міжнародними фінансовими організаціями, зокрема: координації роботи, пов'язаної з ініціюванням, підготовкою та реалізацією проектів економічного і соціального розвитку України, що підтримуються іноземними державами, іноземними фінансовими установами і міжнародними фінансовими організаціями; координації роботи у Міністерстві із супроводу надходження та використання міжнародної технічної допомоги;

3) забезпечення координації роботи з виконання функцій Національного контрольно-контактного пункту спільних операційних програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства 2014 – 2020 на території України;

4) забезпечення спрямування діяльності та управління Фондом розвитку інновацій.»;

підпункт 2 пункту 3 викласти у такій редакції:

«2) у разі відсутності заступників Міністра встановити такий розподіл повноважень (взаємозаміщення) між ними:

Улютін Д. В.	–	Єрмоличев Р. В.
Шкураков В. О.	–	Драганчук Ю. О.
Воробей С. І.	–	Улютін Д. В.
Драганчук Ю. О.	–	Улютін Д. В.
Єрмоличев Р. В.	–	Улютін Д. В.
Кава О. С.	–	Драганчук Ю. О.».

2. Цей наказ набирає чинності з 14 серпня 2020 року.

Міністр



Сергій МАРЧЕНКО